
Z A P I S N I K 

sa 15. sjednice Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju 

i prostorno planiranje, održane 10. decembra  2013. godine 

 

         Sjednica je počela u  10:00 časova.     

         Predsjedavao je Predrag Sekulić, predsjednik Odbora. 

         Sjednici su prisustvovali članovi odbora: dr Filip Vuković, Slobodan Krušo Radović, 

Branko Čavor, Mićo Orlandić, dr Strahinja Bulajić, Veljko Vasiljević, prof. dr Jelisava 

Kalezić, Goran Tuponja, Almer Kalač i Šefkija Murić.  

        Sjednici nijesu prisustvovali članovi Odbora: dr Novica Stanić i Obrad Gojković. 

        U svojstvu predstavnika predlagača, sjednici su prisustvovali: Nikola Vukićević, v.d. 

pomoćnik ministra finansija, Tanja Musterović i Milena Milović, savjetnice u Ministarstvu 

finansija. 

 Po pozivu, sjednici su prisustvovali: sekretar Ministarstva održivog razvoja i 

turizma Zoran Tomić, šef Službe za opšte poslove, ljudske resurse, finansije, logističku i 

tehničku podršku Ministarstva održivog razvoja i turizma Veljko Vrbica i sekretar 

Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja Branimir Vujačić. 

Rad sjednice su pratili predstavnici medija. 

Pošto je konstatovano da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje, za 

sjednicu je utvrđen sljedeći  

                     

DNEVNI RED: 

 

1. PREDLOG ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE ZA 2014. GODINU,  

2. INICIJATIVA ZA ODRŽAVANJE KONTROLNOG SASLUŠANJA ministra 

održivog razvoja i turizma Branimira Gvozdenovića, ministra zdravlja Miodraga 

Radunovića, predsjednika opštine Berane Vuke Golubovića, direktorice JP 

Komunalno Berane Milijane Vučeljić i v.d. direktora Agencije za zaštitu životne 

sredine Ervina Spahića, povodom odlaganja otpada na lokaciji »Vasove vode«, 

Beranselo, opština Berane, koju su podnijeli poslanici prof.dr Jelisava Kalezić, 

arh. Goran Tuponja, dr Strahinja Bulajić, dr Novica Stanić, mr Veljko Vasiljević i 

Obrad Gojković. 

Prva tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE ZA 

2014. GODINU 

Uvodne napomene o Predlogu zakona, sa posebnim osvrtom na projekciju 

sredstava za potrošačke jedinice Ministarstvo održivog razvoja i turizma i Ministarstvo 

poljoprivrede i ruralnog razvoja, dao je Nikola Vukićević, v.d. pomoćnik ministra finansija. 

Istakao je da su ciljevi Predloga budžeta za narednu godinu dalje obuzdavanje 

prekomjerne potrošnje, što se rashodne strane tiče, i uvođenje sistemskog reda na 

prihodnoj strani, kroz unapređenje fiskalne discipline i pružanje podrške konkurentnosti 

ekonomije. Budžet za 2013. godinu baziran je na projekciji realnog rasta ekonomije na 

nivou od 3.6%. Predlogom zakona o budžetu izvorni prihodi budžeta planirani su u 



 

iznosu od 1,257 milijardi € ili 35,8% procijenjenog BDP-a.  Izdaci budžeta planirani  su u 

iznosu od 1,328 milijardi € ili 37,8% BDP-a, što je u odnosu na budžet za 2013. godinu 

više za oko 70 miliona €. Na rast izdataka uticalo je povećanje potrošnje za kapitalni 

budžet, koji je u odnosu na 2013. godinu uvećan za oko 25 miliona € i iznosiće nešto 

iznad 90 miliona €. Smanjeni su diskrecioni rashodi u odnosu na 2013. godinu. Deficit 

budžeta za 2014. godinu planiran je na nivou do 2% BDP-a, što je ispod nivoa 

definisanog kriterijumima iz Mastrihta.  

 Predlogom zakona o budžetu za 2014. godinu za Ministarstvo održivog razvoja i 

turizma opredijeljno je 7,95 miliona €, što je za 21,85 % više u odnosu na 2013. godinu. 

Zoran Tomić, sekretar ministarstva održivog razvoja i turizma, saopštio je da su 

predviđena budžetska sredstva za 2014. godinu iskazana kroz šest programa i to: 

Turistička djelatnost, Životna sredina i komunalni razvoj, Direkcija javnih radova, 

Uređenje prostora, građevinarstvo i stambeni razvoj, Administracija i  Međunarodne 

aktivnosti. Objasnio je koje će se aktivnosti i projekti, u okviru programa, realizovati  u 

narednoj godini i s kolikim iznosima.  Podsjetio je na projekte koji se finansiraju iz kredita 

Svjetske banke: „Projekat katastra“ (LAMP) i „Projekat upravljanje industrijskim otpadom 

i čišćenje“ (HOT SPOTS), „Prostorni plan posebne namjene NP Prokletije“ i “Valorizacija 

hidropotencijala  i DPP za koncesije”.    

 Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja opredijeljena su sredstva u iznosu 

od 22,53 miliona €, što je za 6,12 % više u odnosu na prethodnu godinu, i iskazana su 

kroz programe: Veterinarska uprava, Agencija za duvan, Uprava za vode, Uprava za 

šume, Poljoprivreda i ribarstvo, Šumarstvo, Vodoprivreda, Administracija, Fitosanitarna 

uprava, Agencija za plaćanje i Ruralni razvoj.  

Poslanik Strahinja Bulajić iznio je mišljenje da sredstva predviđena Predlogom 

budžeta za 2014. godinu za Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja i Ministarstvo 

održivog razvoja i turizmu nijesu dovoljna za napredak u poljoprivredi i turizmu. Ukazao 

je da su kroz program Veterinarska uprava-Subvencije, u okviru potrošačke jedinice 

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja, opredijeljena sredstva za zdravstvenu 

zaštitu životinja značajno veća od predviđenih ukupnih budžetskih sredstava  

Ministarstva zdravlja, te da odgovaraju ukupnom godišnjem budžetu Crnogorske 

akademije nauka i umjetnosti. Ocijenio je da se sredstvima opredijeljenim za turističku 

djelatnost, životnu sredina i komunalni razvoj, uređenje prostora, građevinarstvo i 

stambeni razvoj ne mogu riješiti osnovni problemi u tim oblastima i istakao da predloženi 

budžet nije razvojni.  

 

Odbor je, sa sedam glasova „za“ i dva glasa „protiv“,  podržao Predlog zakona o 

budžetu Crne Gore za 2014. godinu, u dijelu koji se odnosi na potrošačke jedinice: 

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja i Ministarstvo održivog razvoja i turizma. 

 

 Druga tačka dnevnog reda: INICIJATIVA ZA ODRŽAVANJE KONTROLNOG 

SASLUŠANJA ministra održivog razvoja i turizma Branimira Gvozdenovića, ministra 

zdravlja Miodraga Radunovića, predsjednika opštine Berane Vuke Golubovića, 

direktorice JP Komunalno Berane Milijane Vučeljić i v.d. direktora Agencije za zaštitu 

životne sredine Ervina Spahića, povodom odlaganja otpada na lokaciji »Vasove vode«, 



 

Beranselo, opština Berane, koju su podnijeli poslanici prof.dr Jelisava Kalezić, arh. 

Goran Tuponja, dr Strahinja Bulajić, dr Novica Stanić, mr Veljko Vasiljević i Obrad 

Gojković.   

Predsjednik Predrag Sekulić je podsjetio da je podnošenje inicijative za 

održavanje kontrolnog saslušanja nadležnih državnih i lokalnih funkcionera, povodom 

odlaganja otpada na lokaciji »Vasove vode« ranije najavila poslanica prof. dr Jelisava 

Kalezić i predložio da Odbor podrži Inicijativu koja mu je upućena.   

Odbor je jednoglasno donio Odluku o održavanju kontrolnog saslušanja ministra 

održivog razvoja i turizma Branimira Gvozdenovića, ministra zdravlja Miodraga 

Radunovića, predsjednika opštine Berane Vuke Golubovića, direktorice JP Komunalno 

Berane Milijane Vučeljić i v.d. direktora Agencije za zaštitu životne sredine Ervina 

Spahića, povodom odlaganja otpada na lokaciji »Vasove vode«, Beranselo, opština 

Berane.  

Dogovoreno je da Odbor na jednoj od narednih sjednica odredi datum 

održavanja kontrolnog saslušanja.  

 

 Sjednica je završena u 10:30 časova. 

 

****************** 

 

SEKRETAR ODBORA                                                               PREDSJEDNIK ODBORA 

Radana Damjanović                                                                            Predrag Sekulić 

 

 

 

 

  


